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XONA MAXIMA  BASIC

Xona Maxima Basic ist ein modulares LED-Lichtlinensystem mit 
einer sehr hohen Systemeffizienz von bis zu 160 Lumen/Watt. 
Maxima ist der perfekte Ersatz für konventionelle Lichtliniensyste-
me auf Leuchtstoffröhren-Basis. Bereits ein 35W LED-Leuchtenträ-
ger kann ein doppelflammiges Leuchtstoffröhrenmodul mit 2 Stück 
T8 58W Röhren ersetzen. Unterschiedliche Optiken sorgen für eine 
optimale Lichtverteilung und bieten dem Anwender zahlreiche An-
wendungsmöglichkeiten. Engstrahlende Optiken für große Hallen-
höhen oder Hochregallager, weit- und tiefstrahlende für Produkti-
onsbereiche oder breitstrahlende Varianten für Verkaufsflächen. Im 
Aufbau besteht das Xona Maxima System aus einem Tragprofil mit 
interner Verkabelung und einem Leuchtenträgermodul mit LED-Pla-
tine, Optik und elektronischem Vorschaltgerät. Das Lichtmodul wird 
in das Tragprofil geclipst und kann jederzeit in einem festen Raster 
versetzt werden. Anstelle von LED-Modulen kann man auch Blind-
abdeckungen oder Leuchtenträger mit Stromschienen für Spots 
einsetzen. Anwender haben die Wahl zwischen unterschiedlichen 
Lichtfarben und Lumenpaketen, sowie Tragschienen bis zu 450cm 
Länge und mit bis zu zwölf Adern zum Dimmen und Schalten der 
Leuchten. Das System kann fast werkzeuglos in wenigen Minuten 
installiert werden. Ein umfangreiches Zubehörsortiment komplet-
tiert das durchdachte System. Die 8- bis 12-adrige Variante ist für 
Dali, 1-10V oder Notbeleuchtung, mittels Batterien oder externer 
Versorgungsspannung, vorbereitet. Durch die lange Lebensdauer 
von 50.000 Stunden L80 B20 fallen so gut wie keine Wartungskosten 
an. 

DAS SYSTEM
The system

Xona Maxima Basic is a modular LED linear light system with a very high 
system efficiency of up to 160 lumens /watt. Maxima is the perfect repla-
cement for conventional light-line systems based on fluorescent tubes. 
Already one 35W LED luminaire can replace a double-fluorescent tube 
module with 2 times T8 58W tubes. Different optics ensure perfect light 
distribution and offer the user numerous application possibilities. Nar-
row-beam optics for large hall heights or high-shelfing rack warehouses, 
wide and low-beam ones for production areas or wide-beam variants for 
sales areas. The structure of the Xona Maxima consists of a trunking profile 
with internal wiring and a luminaire module with LED board with optics 
and electronic ballast. The light module is clipped into the support profile 
and can be moved at any time in a fixed grid. Instead of LED modules you 
can also use blind covers or track light railout modules for spots. Users 
have the choice between different light colors and lumen packages as 
well as trunking rails up to 450cm in length and with up to twelve wires 
for dimming, emergency function modules and three different selectable 
power line for switching the luminaires in groups. The system can be 
installed almost without tools in a few minutes. An extensive range of 
accessories completes the sophisticated system. The 8- to 12-wire variant 
is prepared for Dali, 1-10V or emergency lighting by means of batteries or 
external supply voltage. The long life of  >50,000 hours L80 B20 means 
virtually no maintenance costs.
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SCHNELLE MONTAGE
HOHE EFFIZIENZ

LANGE LEBENSDAUER
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Leuchtenträger für Flucht-und Rettungsleuchten
mit Phasenabgriff
steel blankcover for exit/emergency signs

PRODUKTÜBERSICHT
Product preview
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Aufhängung
suspension

Endkappe
endcap

Tragschiene
trunking rail

Leuchtenmodul mit Batterie
Notstrom8,12-adrig / 35,50,70W
LED module with battery emergency light
8,12 wire / 35,50,70W

Leuchtenmodul (optional dimmbar)
5,8-adrig / 35,50,70W
5,8 wire / 35,50,70W (dimming option)

Leuchtenträger mit 3-phasiger Stromschiene 599/1499mm
Cover with rail out 3-phase for tracklight 599/1499mm

X-Verbinder
X-node

T-Verbinder
T-node

L -Verbinder
L-node

Sensor Modul mit Verriegelung
und Phasenübergriff 599/1499mm
sensor modul 599/1499 mm

Blindabdeckung 599/1499mm
Stahl oder Kunststoff
blankcover 599/1499mm steel or PC

Einspeisung oder Kappe
feed in

Endbox
endbox
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TECHNISCHER AUFBAU
Tragschiene und LED-Modul
Technical structure
Trunking rail and LED luminaire
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Tragschiene
trunking rail

Kabeleinführung
cable inlet

LED-Modul
LED module

Treiber
LED driver

Verriegelung
lockers

Endkappe
endcap

Kontakt-Terminal male
male connector

Kontakt-Terminal female
female connector

optionale Aufhängung
optional suspensions
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TRAGSCHIENE
Trunking rail

Schnelle, werkzeuglose Steckverbindung zwischen den Tragschienen

Fast, tool-free plug connection between the mounting rails

Die Tragschiene mit interner Verkabelung und Phasenabgriff 
bildet das zentrale Element des Maxima Basic Lichtliniensystems. 
An ihr können verschiedene Leuchtenträger, Blindabdeckungen 
oder LED-Module werkzeuglos befestigt werden. Die Abhängung 
der Tragschiene erfolgt mittels optionaler Seile, Ketten oder 
anderer spezieller Systemhalter. Der Abstand zwischen zwei 
Haltepunkten darf bis zu 3 Meter betragen. In dem gezogenen 
Stahlblechprofil sind die elektrischen Versorgungskabel bereits 
integriert. Wir unterscheiden zwischen der Standardversion mit 
fünf Adern, der achtadrigen Version mit zusätzlichem Dali,  oder 
analogem 1-10V Steuersignal und einer zwölfadrigen Version 
mit erweiterter Notstromversorgung und Phasenüberwachung. 
Die Tragschienen sind in vier Längen lieferbar: 60cm, 150cm, 
300cm und 450cm. Die elektrische Verbindung zwischen den 
Tragschienen erfolgt mittels mehrpoliger Steckverbinder und 
erfolgt genauso werkzeuglos wie die mechanischen Gabelver-
binder: durch einfaches Zusammenstecken. Das spart Zeit und 
Geld und ermöglicht eine schnelle und unproblematische Instal-
lation. Das Gehäuse ist weiß beschichtet. Auf Wunsch können 
wir das Liniensystem auch in schwarz liefern. Bitte erfragen Sie 
hierzu die Lieferzeiten und Mindestabnahmemengen!

The trunkrail with internal wiring and phase tap is the central element 
of the Maxima Basic linear lighting system. Various light carriers, blind 
covers or LED modules can be attached to it without tools. The support rail 
is suspended by means of optional ropes, chains or other special system 
holders. The distance between two hanging points should not be greater 
than 3 meters. In the linear  steel profile, the electrical supply cables 
are already integrated. We differentiate between the standard version 
with five wires, as well as an eight-wire version with additional Dali or 
analogue 1-10V control signal or a twelve-wire version with extended 
emergency power supply and phase monitoring. The rails are available in 
four lengths: 60cm, 150cm, 300cm and 450cm. The electrical connection 
between the mounting rails by means of multi-pin connectors is also 
tool-free as the mechanical fork connector by simply plugging together. 
This saves time and money and allows quick and easy installation with 
significant time savings. The case is white coated, on request we can also 
deliver the line system in black. For this, please inquire about the delivery 
times and minimum purchase quantities!

CLICK!
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L1

N

L2

PE

L3

5-adrig
5 cores

8-adrig
8 cores

CH

L1

N

L2

PE

L3

DIM+ / DA/L / EL1

DIM- / DA/N / EL1
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12-adrig
12 cores

EN2
L5

EL1
L4

EN1
N2

L2
EL2
L6

PE

L3

DIM-
DA/N

L1

L2

CHR

N
N1

PE

DIM+
DA/L
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Funktionsbeschreibung
Function Description

Kabelbezeichnung
Description of the wires

Mode

3 phase DALI 1-10V Batt EMG1 EMG2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

5-adrige Tragschiene:

5-core trunking rail

1 • L1 N L2 PE L3

8-adrige Tragschiene:

8-core trunking rail

2 • • • CHR L1 N L2 PE L3 DIM+ DIM-

3 • • • CHR L1 N L2 PE L3 DA/L DA/N

4 • • • CHR L1 N L2 PE L3 EL1 EN1

12-adrige Tragschiene:

12-core trunking rail

5 • • • • • CHR L1 EL1 N EN1 L2 EN2 PE EL2 L3 DIM+ DIM-

6 • • • • • CHR L1 EL1 N EN1 L2 EN2 PE EL2 L3 DA/L DA/N

7 x2 • • CHR L1 L4 N1 N2 L2 L5 PE L6 L3 DIM+ DIM-

8 x2 • • CHR L1 L4 N1 N2 L2 L5 PE L6 L3 DA/L DA/N

PE Erdung
Ground

EL1 Notversorgung 1
Emergency 1 supply Live

EN1 Notstrom N1
Emergency 1 supply Neutral

EL2 Notstrom L2
Emergency 2 supply Live

EN2 Notstrom N2
Emergency 2 supply Neutral

L1/L2/L3
stromführende Phase,
entsprechender Neutralleiter ist N1
live wire, corresponding neutral wire is N1

L4/L5/L6
alternativ stromführende Phasen,
entsprechender Nullleiter ist N2
another group of live wires, corresponding neutral wire N2

Bitte beachten Sie, dass nur die fünf Hauptkabel L1,L2,L3,N 
und PE in 2,5mm² (16A) Querschnitt ausgeführt sind!
Alle anderen Kabel haben einen Querschnitt von 1,5mm² 
(10A).

Note Only L1/L2/L3/N1 PE wires are 2.5mm² with 16A, the rest are 1.5mm² 
with 10A

DIM+ 1-10V+

DIM- 1-10V-

DA/L DALI+ / Push DimL

DA/N DALI- / Push Dim N

CHR
Ladeeingang für interne Batterie,
Hauptversorgungserkennung
Charge input for internal battery, main supply detection
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Artikelnr.
item No.

Adern
cores

Farbe
color

LG31314 5 weiß
white

LG31318 8 weiß
white

LG31322 12 weiß
white

599 mm 68,4 mm

0,4U

1499 mm 68,4 mm

1U
 Artikelnr.
item No.

Adern
cores

Farbe
color

LG31315 5 weiß
white

LG31319 8 weiß
white

LG31323 12 weiß
white

2999 mm 68,4 mm

2U
 Artikelnr.
item No.

Adern
cores

Farbe
color

LG31316 5 weiß
white

LG31320 8 weiß
white

LG31324 12 weiß
white

4499 mm 68,4 mm

3U
 Artikelnr.
item No.

Adern
cores

Farbe
color

LG31317 5 weiß
white

LG31321 8 weiß
white

LG31325 12 weiß
white

41 mm

41 mm

41 mm

41 mm

TRAGPROFILLÄNGEN
UND KABELAUSFÜHRUNGEN
Trunking Rail lengths and cable variants
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DIE LED-LEUCHTENEINHEIT
The LED luminaire module

Der Leuchtenträger ist mit einer linearen LED-Platine bestückt. Die hocheffizienten 
SMD2835 LED-Chips mit einem Lichtstrom von bis zu 210 Lumen, bis zu 167 Lumen/
Watt Systemeffizienz, abhängig von der verwendeten Optik. Die Platine basiert auf 
einem Aluminium-Sandwichaufbau und sorgt für eine schnelle und effiziente Wär-
meableitung und somit eine lange Lebensdauer mit hohem Lichtstromerhalt von 
>50.000 Betriebsstunden L80 B20. Die LED-Platinen werden durch unterschiedliche 
Optiken ergänzt, mit der sich das Abstrahlverhalten gezielt auf die Bedürfnisse der 
Anwender anpassen lässt. Ein integriertes LED-Vorschaltgerät sorgt für die nötige 
Spannungsversorgung der LED-Platinen. Das wirkfaktoroptimierte Vorschaltgerät ent-
spricht den europäischen Richtlinien und ist ebenfalls auf eine lange Nutzungsdauer 
von 50.000 Stunden ausgelegt. Auf Wunsch kann die LED-Leuchteneinheit auch mit 
dimmbaren LED-Netzteilen geliefert werden. Lieferbar sind Versionen mit analoger 
1-10V-Dimmung oder digitaler Dali-Dimmung. Im Bedarfsfall kann der Leuchtenträger 
zusätzlich mit Notstromweichen und einem Batteriemodul versehen werden. Die elek-
trische Verbindung wird mittels Systemstecker mit wählbarer Stromphase hergestellt. 
Die mechanische Verriegelung erfolgt über speziell entwickelte Verschlussmodule.

The light source carrier is equipped with a linear LED board. The highly efficient SMD2835 LED 
chips with a luminous flux of up to 210 lumens produce a high system efficiency of up to 167 lumens 
/ watt, depending on the optics used. The board is based on an aluminum sandwich construction 
and ensures fast and efficient heat dissipation and thus a long service life with a high luminous flux 
preservation of > 50,000 operating hours L80 B20. The LED boards are complemented by different 
optics for different applications and usage. An integrated LED ballast provides the necessary power 
supply of the LED boards. The effective factor-optimized ballast complies with European directives 
and is also designed for a long service-free life of 50,000 hours. On request, the LED light unit can 
also be supplied with dimmable LED drivers. Versions with analog 1-10V dimming or digital Dali 
dimming are available. If necessary, the light carrier can be additionally provided with emergency 
power modules and batteries. The electrical connection is made by system plug with selectable 
current phase. The mechanical locking takes place via specially developed lockers.

BIS ZU
160LM/W
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LICHTFARBE
Light color CCT

Anwendungsbereiche
applications

Warmweiß
warm white

Ausstellung, Supermarkt, Fitnessstudio
Showroom, supermarket, shop, health club

Neutralweiß
natural white

Lager, Produktion, Schule, Ausstellung, Büro
Warehouse, workshop, factory, school, office, exhibition

Tageslicht
daylight

Druckerei, Produktion, Ausstellung
(originalgetreue Farbwiedergabe CRI>93 Ra)
Printing house, factory, warehouse, carpet market, supermarket

Kaltweiß
cool white

Produktion, Lager
Factory, workshop, warehouse

1.000K 2.000K 3.000K 4.000K 5.000K 6.000K 7.000K 8.000K 9.000K 10.000K

warmweiß
warmwhite

neutralweiß
naturalwhite

Tageslicht
daylight

kaltweiß
cool white

Anwender haben die Wahl zwischen verschiedenen Standard-
lichtfarben: warmweiß, neutralweiß, Tageslicht mit einer natur-
getreuen Farbwiedergabe CRI >93Ra oder kaltweiß.
In der Standardversion liegt die Farbwiedergabequalität bei 
>80Ra. Auf Wunsch können wir auch, ab einer gewissen Min-
destmenge, Module mit anderen Lichtfarben wie 2700 Kelvin 
oder 3500 Kelvin anbieten.

Users can choose between different standard light colors: warm white, 
natural white, daylight with a true-to-life color rendering CRI> 93Ra or 
cold white.
The color rendering quality is> 80Ra as standard. On request, we can also 
offer modules with other light colors, such as 2700 Kelvin or 3500 Kelvin, 
starting at a certain minimum quantity.

Das Xona Maxima System passt sich jeder Herausforderung an! Egal ob Licht aus großer Höhe wie in Hochregalhallen oder in niedrige-
ren Produktionshallen, die Maxima Basic Edition bietet immer das passende Lichtstrompaket mit der optimalen Optik. Maxima Basic ist 
in drei Leistungsklassen erhältlich: 35, 50 und 70 Watt oder mit Systemlichtströmen von 4800 bis 11200 Lumen. Anwender können diese 
Leistungsklassen mit sieben unterschiedlichen Optiken kombinieren. Die perfekte Lösung für jede Anwendung!

The Xona Maxima system adapts to every challenge! Whether it‘s light from a great height, as in high-rise halls or in lower production halls, the Maxima 
Basic Edition always offers the right luminous flux package with the perfect optics. Maxima Basic is available in three performance classes: 35, 50 and 70 
watts or with system luminous fluxes from 4900 to 11000 lumens. Users can combine these performance classes with seven different optics. The perfect 
solution for any application!

LEISTUNGSSTUFEN
Performance classes

12
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OPTIKEN
Optics
Die Maxima Basic LED-Module können mit sieben unterschied-
lichen Optiken versehen werden. Egal welche Applikation - wir 
haben die passende Abstrahlcharakteristik. Eng abstrahlend für 
hohe Lagerhallen oder Regalgänge, weit und tief für Produkti-
onsbereiche, weitstrahlend für Verkaufsflächen oder asymmet-
risch zur Ausleuchtung von Supermarktregalen.

SP
sehr eng abstrahlend

sharp beam | 30°

NB
mittelbreit abstrahlend

narrow beam | 60°

FL
weitabstrahlend

flood beam | 90°

ASL
Links

asymmetric left | 30°

ASR
Rechts

asymetric right | 30°

WFL
tief und weit
abstrahlend

wide flood beam | 120°

DAS
doppelt asymmetrisch

abstrahlend
double asymmetric | 2x30° 

asymmetrisch
abstrahlend

asymmetric

The Maxima Basic LED modules can be equipped with seven different 
optics. No matter which application, we have the right beam angles. 
Sharp beam for high warehouses or high shelfing aisles, narrow beam 
for production areas or wide beam for sales areas or asymmetrical for 
illuminating supermarket shelves.

13
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SIMULATIONSBILDER
Application pictures

14
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35W, weiß/white, ~1900g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31441 1U 1499 SP 30° 5.300LM

LG31442 1U 1499 NB 60° 5.450LM

LG31443 1U 1499 FL 90° 5.600LM

LG31444 1U 1499 WFL 120° 5.450LM

LG31445 1U 1499 DAS 2x30° 5.220LM

LG31446 1U 1499 ASR 30° 5.300LM

LG31447 1U 1499 ASL 30° 5.300LM

50W, weiß/white, ~1920g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31451 1U 1499 SP 30° 7.600LM

LG31452 1U 1499 NB 60° 7.800LM

LG31453 1U 1499 FL 90° 8.000LM

LG31454 1U 1499 WFL 120° 7.800LM

LG31455 1U 1499 DAS 2x30° 7.380LM

LG31456 1U 1499 ASR 30° 7.500LM

LG31457 1U 1499 ASL 30° 7.500LM

70W, weiß/white, ~1950g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31461 1U 1499 SP 30° 10.750LM

LG31462 1U 1499 NB 60° 10.900LM

LG31463 1U 1499 FL 90° 11.200LM

LG31464 1U 1499 WFL 120° 10.900LM

LG31465 1U 1499 DAS 2x30° 10.500LM

LG31466 1U 1499 ASR 30° 10.680LM

LG31467 1U 1499 ASL 30° 10.680LM

35W, weiß/white, ~1900g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31341 1U 1499 SP 30° 4.900LM

LG31342 1U 1499 NB 60° 5.000LM

LG31343 1U 1499 FL 90° 5.150LM

LG31344 1U 1499 WFL 120° 5.000LM

LG31345 1U 1499 DAS 2x30° 4.800LM

LG31346 1U 1499 ASR 30° 4.900LM

LG31347 1U 1499 ASL 30° 4.900LM

LED-MODULE UND VARIANTEN
LED-modules and variants

50W, weiß/white, ~1920g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31351 1U 1499 SP 30° 7.000LM

LG31352 1U 1499 NB 60° 7.150LM

LG31353 1U 1499 FL 90° 7.300LM

LG31354 1U 1499 WFL 120° 7.150LM

LG31355 1U 1499 DAS 2x30° 6.900LM

LG31356 1U 1499 ASR 30° 7.000LM

LG31357 1U 1499 ASL 30° 7.000LM

70W, weiß/white, ~1950g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31361 1U 1499 SP 30° 9.900LM

LG31362 1U 1499 NB 60° 10.000LM

LG31363 1U 1499 FL 90° 10.300LM

LG31364 1U 1499 WFL 120° 10.000LM

LG31365 1U 1499 DAS 2x30° 9.500LM

LG31366 1U 1499 ASR 30° 9.900LM

LG31367 1U 1499 ASL 30° 9.900LM

warmwhite naturalwhite
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35W, weiß/white, ~1900g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31541 1U 1499 SP 30° 4.700LM

LG31542 1U 1499 NB 60° 4.800LM

LG31543 1U 1499 FL 90° 4.900LM

LG31544 1U 1499 WFL 120° 4.800LM

LG31545 1U 1499 DAS 2x30° 4.600LM

LG31546 1U 1499 ASR 30° 4.700LM

LG31547 1U 1499 ASL 30° 4.700LM

50W, weiß/white, ~1920g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31551 1U 1499 SP 30° 6.650LM

LG31552 1U 1499 NB 60° 6.800LM

LG31553 1U 1499 FL 90° 6.950LM

LG31554 1U 1499 WFL 120° 6.800LM

LG31555 1U 1499 DAS 2x30° 6.540LM

LG31556 1U 1499 ASR 30° 6.650LM

LG31557 1U 1499 ASL 30° 6.650LM

70W, weiß/white, ~1950g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31561 1U 1499 SP 30° 9.250LM

LG31562 1U 1499 NB 60° 9.450LM

LG31563 1U 1499 FL 90° 9.650LM

LG31564 1U 1499 WFL 120° 9.450LM

LG31565 1U 1499 DAS 2x30° 9.100LM

LG31566 1U 1499 ASR 30° 9.250LM

LG31567 1U 1499 ASL 30° 9.250LM

35W, weiß/white, ~1900g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31641 1U 1499 SP 30° 5.300LM

LG31642 1U 1499 NB 60° 5.450LM

LG31643 1U 1499 FL 90° 5.600LM

LG31644 1U 1499 WFL 120° 5.450LM

LG31645 1U 1499 DAS 2x30° 5.220LM

LG31646 1U 1499 ASR 30° 5.300LM

LG31647 1U 1499 ASL 30° 5.300LM

50W, weiß/white, ~1920g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31651 1U 1499 SP 30° 7.650LM

LG31652 1U 1499 NB 60° 7.800LM

LG31653 1U 1499 FL 90° 8.000LM

LG31654 1U 1499 WFL 120° 7.800LM

LG31655 1U 1499 DAS 2x30° 7.380LM

LG31656 1U 1499 ASR 30° 7.500LM

LG31657 1U 1499 ASL 30° 7.500LM

70W, weiß/white, ~1950g

Artikelnr.
item No.

Länge in mm
length

Optik
optic

Lumen
lumen output

LG31661 1U 1499 SP 30° 10.750LM

LG31662 1U 1499 NB 60° 10.900LM

LG31663 1U 1499 FL 90° 11.200LM

LG31664 1U 1499 WFL 120° 10.900LM

LG31665 1U 1499 DAS 2x30° 10.500LM

LG31666 1U 1499 ASR 30° 10.680LM

LG31667 1U 1499 ASL 30° 10.680LM

REAL COLOR
daylightwhite coolwhite
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DAS MULTI-SENSOR SYSTEM

Innovative LED-Technik ermöglicht eine durchschnittliche Stro-
mersparnis von rund sechzig Prozent. Ergänzt man diese jedoch 
mit einer Sensorik, so kann man das Energieeinsparpotenzial 
auf bis zu fünfundachtzig Prozent ausbauen. In Hallen mit Ober-
lichtern oder großen Fensterflächen lohnt sich die Einbindung 
von Tageslichtsensoren und Präsenzmeldern.  Eine sensible 
Photozelle überwacht dabei den natürlichen Tageslichtanteil 
und regelt über ein 1-10V-Signal oder eine Dali-Schnittstelle 
den benötigten künstlichen Beleuchtungsanteil, um das vor-
eingestellte Beleuchtungsniveau permanent zu garantieren. 
An hellen Tagen sinkt somit der benötigte Kunstlichtanteil auf 
ein Minimum und spart enorm viel Strom ein. Der Bewegungs-
sensor erkennt die Anwesenheit von Personen im überwachten 
Bereich und schaltet nach dem Überschreiten der eingestellten 
Nachlaufzeit die Beleuchtung aus oder reduziert diesen auf 
eine vordefinierte Resthelligkeit, zum Beispiel zwanzig Prozent 
der geforderten Beleuchtungsstärke. Sobald Personen oder 
Fahrzeuge wieder in den  Bereich eindringen, wird die LED-Be-
leuchtung wieder eingeschaltet oder auf das vorgegebe Be-
leuchtungsniveau gedimmt. 
Wir unterscheiden zwischen drei Steuerungsarten:

Sensoren mit Lastschaltung (an/aus)
Sensoren mit analoger 1-10V-Dimmung
Sensoren mit digitaler Dali-Steuerung.

Bei analoger oder digitaler Dimmung müssen die Standardvor-
schaltgeräte auf den LED-Leuchtenmodulen gegen Aufpreis 
durch entsprechende dimmbare Dali- oder 1-10V-Vorschaltge-
räte ersetzt werden. Bitte geben Sie dies bei Ihrer Bestellung 
entsprechend an. Die Maxima-Leuchten werden dann nach 
Ihrem Bedarf vorbereitet.

In unserem Sortiment finden Sie unterschiedliche Sensoren 
auf Infrarot-Wärmefeldbasis oder Microwellenbasis. 

Innovative LED technology already enables an average power saving of 
around sixty percent. However, if you supplement them with sensors, you 
can increase your energy-saving potential up to eighty-five percent. In 
halls with skylights or large windows, the integration of daylight sensors 
and presence detectors is worthwhile. A sensitive photocell monitors the 
natural amount of daylight and uses a 1-10 volt signal or a Dali interface 
to regulate the amount of artificial lighting required to permanently 
guarantee the preset lighting level. On bright days, the proportion of 
artificial light is therefore reduced to a minimum, thus saving a huge 
amount of electricity. The motion sensor detects the presence of people 
in the monitored area and switches off the lighting after exceeding the 
set overrun time or reduces it to a predefined residual brightness, for 
example, twenty percent of the required illuminance. As soon as people 
or vehicles enter the area again, the LED lighting is switched on again or 
dimmed to the specified lighting level.
We distinguish between three types of control:

Sensors with load switching (on / off)
Sensors with analog 1-10V dimming
Sensors with digital Dali control.

For analog or digital dimming, the standard drivers on the LED luminaire 
modules must be replaced by dimmable Dali or 1-10V ballasts for a 
surcharge. Please specify when ordering. The Maxima lights are then 
prepared according to your demands.

In our assortment you will find different sensors based on infrared heat 
fields or microwave base.
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50% 100%

100%

50%

Kanäle
channel

DALI Gruppe
DALI Group

Kanäle
channel

DALI Gruppe
DALI Group

0 senden
send

8 Gruppe 7

1 Gruppe 0 9 Gruppe 8

2 Gruppe 1 A Gruppe 9

3 Gruppe 2 B Gruppe 10

4 Gruppe 3 C Gruppe 11

5 Gruppe 4 D Gruppe 12

6 Gruppe 5 E Gruppe 13

7 Gruppe 6 F Gruppe 14

Erfassungs-
bereich
sensibility

Nachlaufzeit
holdtime

Funktion
function

Stand-by Zeit
stand-by time

Stand-by 
Dimming

stand-by dim-
minglevel

1 2 3 4 5 6 7 8  9 10

I 50% 5s Motion 0s 5%

II 100% 1min Daylight 10s 10%

III 5min M+D 5min 20%

IV 20min Lux Set 10min 50%

V 30min

VI 1Std

VII +~

KONFIGURATION DER MAXIMA
MICROWELLEN-SENSOREN
Configuration of Maxima microwave sensors
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BEWEGUNGSERKENNUNG
MOTION CONTROL

TAGESLICHTABHÄNGIGE 
STEUERUNG
Daylight harvesting control

TAGESLICHTSTEUERUNG UND
BEWEGUNGSERKENNUNG
Daylight and Motion Control

Es ist auch zukünftig davon auszugehen, dass sich die Effizienz 
der LED-Chips noch weiter steigern wird, trotzdem sollten Sie 
nicht darauf warten. Schon jetzt lassen sich moderne Beleuch-
tungssysteme durch intelligente Sensorik weiter optimieren.
Hochempfindliche Bewegungsmelder erkennen und überwa-
chen die Präsenz von Personen im Raum, passen die nötige 
Helligkeit an die Tageslichtverhältnisse an und schalten die 
Lichtquellen nur dann ein, wenn es ihr Umfeld benötigt.
Eine Kombination aus Tageslichtmessung und Bewegungser-
kennung erzielt immer die maximale Energieersparnis, jedoch 
sollte man vorher analysieren, ob sich die Einbindung in den 
einzelnen Bereichen lohnt. Sicherlich ist der Einsatz von Tages-
lichtmessung in Räumen mit hohem Tageslichtanteil sinnvoll, 
eine Bewegungserkennung jedoch nur bei geringer Anwesen-
heit oder geringer Frequentierung. In Hallen ohne Tageslichtein-
fluss macht lediglich eine Bewegungserkennung Sinn!

It is expected that the efficiency of LED chips will increase even further, 
but you should not wait. Even now, modern lighting systems can be 
further optimized through intelligent sensor technology.
Highly sensitive motion detectors detect and monitor the presence of 
people in the room, adjust the necessary brightness to the daylight con-
ditions and switch on the light sources only when needed. A combination 
of daylight sensing and motion detection always achieves the maximum 
energy savings, but you should first analyze whether the integration of 
sensors in the individual areas is worthwhile. Of course, the use in rooms 
with a high proportion of daylight makes sense, but a motion detection 
only in the case of low attendance or low frequency. In halls without the 
influence of daylight, only motion detection makes sense!

Wohin Sie auch gehen ... ... Ihr Licht geht vorweg

Sensor 
0% Helligkeit

off

Sensor 
100% Helligkeit

100% light

Sensor 
20% Helligkeit

20% light

Sensor 
0% Helligkeit

off

Bei der Planung der Sensorik passen wir unser Konzept den 
Anforderungen des Kundens an. Sie entscheiden über die 
gewünschte Mindestbeleuchtungsstärke und ob das Licht bei 
Abwesenheit komplett erlischt oder mit einer gewünschten
Resthelligkeit weiterhin leuchtet.

When planning the sensor system, we adapt our concept to the require-
ments of the customer. You decide on the desired minimum illuminance 
and whether the light goes off completely in the absence or remains lit 
with a desired residual brightness.
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BLINDABDECKUNG
Blindcover

Artikelnr.
item No.

Länge    in mm
length

Farbe
color

LG31742 0,4U 599 weiß

LG31743 1U 1499 weiß

GERÄTETRÄGER AUS STAHL
Device carrier made of steel

Artikelnr.
item No.

Länge     in mm
length

Farbe
color

LG31744 0,4U 599 weiß

LG31745 1U 1499 weiß

BLINDABDECKUNG AUS KUNSTSTOFF
Blindcover made of plastic

zur Aufnahme von Sensoren, Fluchtwegleuchten, Hinweisschil-
dern oder Steckdosen

for sensors, escape route lights, information signs, power sockets
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Eine zielgerichtete Beleuchtung hebt Produkte oder Werbebot-
schaften hervor. Speziell auf Verkaufsflächen werden oft Strom-
schienenstrahler mit gerichtetem Licht eingesetzt. 
Die Maxima-Module dienen eher zur flächigen Grundbeleuch-
tung. Damit man aber trotzdem Spots einbinden kann, bieten 
wir spezielle Leuchtenträger mit integrierten dreiphasigen 
Stromschienen an. Die Stromschienen dienen der Aufnahme 
von Stromschienenstrahlern und sind mit den gängigen europä-
ischen Adaptern kompatibel.

Spotlights highlight products or advertisement banners. Especially on 
sales areas, track lights with directional light are often used.
The Maxima modules are more suited for surface lighting. So that you 
can still incorporate spots, we offer special light carriers with integrated 
three-phase rails. Trackrails are used to hold track lights and are compa-
tible with common European adapters.

 Artikelnr.
item No.

Länge
lengtt

in mm Farbe
color

LG31757 0,4U 599 weiß

LG31758 1U 1499 weiß

L1 als Phase
L1 as phase

L2 als Phase
L2 as phase

L3 als Phase
L3 as phase

Neutralleiter
neutral wire

STROMSCHIENENEINSÄTZE
Tracklight railouts
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NOTBELEUCHTUNG
Emergency light function
Notlichtsysteme sorgen im Falle eines Stromausfalls für bessere 
Orientierung im Raum. Sie tragen durch eine Grundbeleuchtung 
zum sicheren Verlassen des Raumes bei.
Jedes LED-Modul lässt sich werkseitig um eine Umschalt-
weiche mit Notlichtfunktion ergänzen. Sie haben die Wahl 
zwischen einer zentralen Notstromversorgung mittels Genera-
toren, Zentralbatterien oder autarken Akkupacks, die bis zu 3 
Stunden die Standard-LED-Module mit Energie versorgen. Wir 
unterscheiden zwischen 6W- und 12W-Netzteilen mit 900/1800 
Lumen Lichtstrom und den dazu passenden Batteriemodulen 
mit 1800mA oder 3600mA. Bitte beachten Sie, dass sie bei 
der Planung mindestens ein achtadriges oder ein zwölfadriges 
Tragprofil berücksichtigen.  Bei einer fünfadrigen Variante muss 
zu jeder Notstromeinheit ein zusätzliches, externes Notstrom-
versorgungskabel gezogen werden.  Unsere Planer unterstützen 
Sie gerne bei der Planung von Xona Maxima Systemen mit 
Fluchtwegbeleuchtung und Piktogrammleuchten.

LED-MODUL MIT NOTSTROMVERSORGUNG
LED module with emergency function

Notstromeinheit
emergency driver/switch

Batterie
battery

LED-Treiber
LED-driver

In the event of a power failure, emergency lighting systems provide 
better orientation in the room and contribute to the safe leaving of the 
room through a basic lighting.
Each LED module can be factory-fitted with an emergency driver with 
emergency lighting function. You have the choice between a central 
emergency power supply by means of generators or central batteries or 
self-sufficient battery packs which supply the standard LED modules with 
energy supply for up to 3 hours. We distinguish between 6W and 12W 
emergency drivers with 900/1800 Lumen luminous flux and the additio-
nal matching battery modules with 1800mA or 3600mA. Please note that 
they take into account at least an eight-core or a twelve-core trunking 
rail when planning. With a five-wire version, an additional, external 
emergency power supply cable must be connected to each emergency 
power unit. Our planners will gladly assist you with the planning of Xona 
Maxima systems with escape route lighting and pictogram luminaires.

BATTERIE
Battery pack

Artikelnr.
item No.

LG30965 LG30966

Energie
power

26Wh 52Wh

Batteriespannung pro Zelle
barrery voltage per cell

1.2V 1.2V

Batteriekapazität pro Zelle
battery capacity per cell

1800mAh 1800mAh

Anzahl der Zellen
quantity of cells

12pcs 24pcs

Batterieart
battery type

Ni-MH AA Ni-MH AA

Akku-Spannung
battery voltage DC

14.4V 14.4V

Akku-Kapazität
battery- capacity

21.6Ah 43.2Ah

Zellentemperatur
(für eine Lebenszeit von 2 
Jahren)
cell temperature

0 bis 70°C 0 bis 70°C

Gehäusetemperatur
case temperature

0 bis 70°C 0 bis 70°C

Lagertemperatur
storage temperature

-20 bis 30°C -20 bis 30°C

LG31777 6W Notstromweiche/Treiber
 6W Emergency driver

LG31778 12W Notstromweiche/Treiber
 12W emergency driver

Batterie
Batterie pack
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STROMABGRIFFMODUL
Power outlet module

An den Tragschienen des Maxima Systems lassen sich nicht 
nur Leuchtenträgermodule befestigen, sondern auch spezielle 
Module zum Stromabgriff mit 230V Schukodosen. Eine prakti-
sche Möglichkeit, zum Beispiel an Arbeitsplätzen eine Strom-
versorgung für elektrische Werkzeuge oder in Supermärkten 
Werbepräsenter mit Strom zu versorgen. 
Die maximale Anschlußleistung beträgt 6A = 1320W

• Länge: 599mm / 1499mm
• Stromkabelänge: 430mm
• Stecker Standard: Europa Schuko
• Schutzklasse: IP20

Not only luminaire modules can be attached to the trunking rails of the 
Maxima System, but also special modules for power tapping with 230V 
Schuko outlets. A practical way, for example, to supply AC power for 
electrical tools or for video presenter in supermarkets.
The maximum current is 6A = 1320W

• Length: 599mm/1499mm
• Power Cable size: 430mm
• Plug Standard: Europe Schuko
• Protection Rating: IP20

Artikelnr.
item No.

LG31755 LG31756

Maße in mm
length in mm

599mm 1499mm
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X- Verbinder
X-node

LG31761 5-adrig
 5 core

LG31762 8-adrig
 8 core

LG31763 12-adrige
 12 core

T- Verbinder
T-node

LG31738 5-adrig
 5 core

LG31739 8-adrig
 8 core

LG31760 12-adrig
 12 core

L- Verbinder
L-node

LG31735 5-adrig
 5 core

LG31736 8-adrig
 8 core

LG31737 12-adrig
 12 core

EINSPEISER, ECKEN UND VERBINDER
Feed-in boxes, nodes and corners

Für komplexe Anordnungen benötigen Sie Winkelverbinder, 
T-Stücke, Kreuzverbinder sowie Einspeiseboxen, Endkappen 
und Endboxen mit entsprechender fünf- bis zwölfadriger Verka-
belung.

For complex arrangements, you will need angled connectors, T-nodes, 
cross-nodes, power feed boxes, end caps and end boxes with correspon-
ding five to twelve-core cabling.

ENDKAPPEN

LG31740 Endkappe kurz
 Endcap short

LG31741 Endkappe lang
 endcap long

LG31746 Endbox
 endbox

LG31741

LG31740

Einspeiser
Power Feed-in Box

LG31733 8-adrig
 8 wire

LG31734 12-adrig
 12 wire
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STECKVERBINDER

LG31729 8-poliger Steckverbinder mit Klemmen
 8 pole connector with female clamp

LG31720 Stecker 5-polig fem.
 connector 5 pole fem.

LG31721 Stecker 8-polig fem.
 connector 8 pole fem.

Für 12-adrige Verbinder wird jeweils ein 5-poliger und ein 8-poliger Stecker benötigt.

For 12 core version a 5 pin and an 8 pin connector is needed.
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The electronic LED ballast is also called LED driver and is comparable to 
the engine in a vehicle. The ballast drives the LED boards via a constant 
DC current. The driver can decisively determine the efficiency of the 
system performance and  for the real possible lifespan of the entire LED 
luminaire. The useful life specified for the product usually refers to the 
theoretically possible lifetime of the LED chips to a residual brightness 
of L70 equal to 70% of the initial brightness. The possible service life of a 
ballast depends largely on the quality of the electronic components used, 
in particular on the quality and capacity utilization of the capacitors. The 
ballasts used in the Maxima Basic have an average life of 50,000 hours at 
an ambient temperature of 25°C. Basically, the built-in LED drivers are not 
changeable in brightness, we offer dimmable ballasts for an additional 
charge. We distinguish between two types of control: 1st analog 1-10V 
dimming or 2nd digital via Dali interface, where the Dali signal represents 
a more precise and reliable dimming. When planning and ordering, please 
take the appropriate number of dimmable LED drivers into consideration, 
as we must take this into account when producing your luminaires. Please 
also note that you must use a trunking rail with at least 8 cores for their 
operation.

ELEKTRONISCHE LED-VORSCHALTGERÄTE
Electronic LED drivers

Das elektronische LED-Vorschaltgerät wird auch LED-Trei-
ber genannt und ist zu vergleichen mit dem Motor bei einem 
Fahrzeug. Der Treiber steuert die LED-Boards über einen konstan-
ten Gleichstrom an. Der Treiber kann maßgeblich die Effizienz der 
Systemleistung bestimmen und ist ausschlaggebend für die real 
mögliche Nutzungsdauer der gesamten  LED-Leuchte. Die beim 
Produkt angegebene Nutzungsdauer bezieht sich in der Regel auf 
die theoretisch mögliche Lebensdauer der LED-Chips bis zu einer 
Resthelligkeit von L70 gleich 70% der anfänglichen Helligkeit. Die 
mögliche Nutzungsdauer eines Vorschaltgerätes hängt maßgeb-
lich von der Qualität der verwendeten elektronischen Komponen-
ten, insbesondere von der Güte und Auslastung der Kondensa-
toren ab. Die verwendeten Vorschaltgeräte in der Maxima Basic 
weisen eine mittlere Lebensdauer von 50.000 Stunden auf bei 
einer Umgebungstemperatur von 25°C. Grundsätzlich sind die 
verbauten LED-Treiber nicht in der Helligkeit veränderbar, gegen 
Aufpreis offerieren wir gerne dimmbare Vorschaltgeräte.
Wir unterscheiden dabei in zwei Arten der Ansteuerung:

1. analog 1-10V-Dimmung
2. oder digital mittels Dali-Schnittstelle, wobei das Dali-Signal 

eine präzisere und zuverlässigere Dimmung darstellt.

Bitte berücksichtigen Sie bei Ihrer Planung und Bestellung die 
entsprechende Anzahl der dimmbaren LED-Treiber, da wir dies  
bei der Produktion der Leuchten berücksichtigen müssen. Bitte 
beachten Sie auch, dass Sie für deren Betrieb ein Tragprofil mit 
mindestens 8 Adern verwenden müssen.
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Artikelnr.
item No.

LG31774 LG31775 LG31776

Systemleistung
power consumption

35W 50W 70W

Eingangsspannung AC
input voltage AC

220-240V 220-240V 220-240V

Eingangsstrom AC
input current AC

0,23A 0,33A 0,47A

Ausgangsspannung DC
output voltage DC

55-80V 55-80V 55-70V

Ausgangsstrom DC
output current DC

0,43A 0,62A 1,0A

Dimmbare, analog 1-10V LED-Treiber
dimmable,1-10V driver, analog

 

 
 
 
 

DALI -Konverter

DALI PSU
LG31750

DALI- UND 1-10V-NETZTEILE
DALI and 1-10V drivers
Zur Dimmung der LED-Module über DALI / Push-Dim oder 1-10V
For dimming the LED modules via DALI / Push-Dim or 1-10V

Einschaltstrom
inrush current

5A

Frequenz
frequency

50/60Hz

Effizienz
efficency

92%

PF 0,95

THD 15%

Zündzeit
full on

<1s

Abschaltzeit
full off

<1s

Haltezeit bei Stromausfall
hold time power fail

10ms

Betriebsfeuchtigkeit
operation humidity

10% bis 80%

Lagerungsfeuchtigkeit
storage humidity

10% bis 80%

Umgebungstemperatur
environment temperature

-25 bis 60°C

Einschalttemperatur
switch on temperature

75°

Lagerungstemperatur
storage temperature

-40 bis 85°C

Allgemeine technische Daten
general technical details

Pro Lichtlinie benötigen Sie eine DALI PSU zur Spannungsver-
sorgung des DALI Busses. (nur bei passiven DALI-Komponenten)
Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Every light line needs a DALI PSU to power the DALI bus. (only when use 
passive DALI-components)
Feel free to contact us if you have any questions.

DALI dimmbarer LED-Treiber
DALI dimmable driver, digital

Artikelnr.
item No.

LG31752 LG31753 LG31754

Systemleistung
power consumption

35W 50W 70W

Eingangsspannung AC
input voltage AC

220-240V 220-240V 220-240V

Eingangsstrom AC
input current AC

0,23A 0,33A 0,47A

Ausgangsspannung DC
output voltage DC

55-80V 55-80V 55-70V

Ausgangsstrom DC
output current DC

0,43A 0,62A 1,0A

Dimmbare Treiber und PSU-Module
gegen Aufpreis erhältlich.

Dimmable drivers and PSU modules
available for extra charge.
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INSTALLATION
Eine maximale Aufhängungsspanne von 3 m gewährleistet eine 
schnelle und einfache Installation mit weniger Aufhängungs-
punkten.

LG31706

Kette, 3m
chain, 3m

LG31709

Adapter für 
Gewindestange, 1m
rod, 1m

LG31705

Adapter mit 
Stahlseil, 3m
wire suspension, 3m

LG31712

Adapter für 
Rasterfelddecken
clip for grid ceiling

LG31711

Universal-
montageclip
universal clip
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MONTAGEHINWEISE
Installation instructions

 
 

 
 

 

  

Das Xona Maxima System ermöglicht eine abgehangene 
Montage an Stahlseil, Kette oder Gewindestange (M6). 

The Xona Maxima systems allows mounting by means of steel wire, 
chain, threaded rod, screw or special clips for grid ceiling.

Der maximale Abstand zwischen 2 Aufhängepunkten beträgt 3m.
The maximum distance between two suspension points is 3m.

Der erste Aufhängepunkt am Anfang bzw. am Ende einer Licht-
linie darf maximal 100-800mm Abstand zum Anfang/Ende der 
Linie haben. Dies trifft ebenfalls auf Eckverbindungen zu.
Die Montage der Abhängung am Schienensystem ist komplett 
werkzeuglos und innerhalb kürzester Zeit möglich. Die Abstände 
von 3m zwischen den Aufhängepunkten reduzieren zusätzlich 
den Aufwand und somit die Kosten. 

Clever sparen mit System.

The first suspension point at the beginning or at the end of a light line may 
have a maximum of 100-800mm distance to the outer position of the line. 
This also applies to corner joints.
The mounting of the suspension on the trunking rail is completely 
tool-free and achievable within a very short time. The distances of 3m 
between the suspension points additionally reduce the labor costs.

Clever savings through high performance.

100-800mm 3000mm max.

3000mm max.
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Tiefgaragen
parking garage

Baumärkte
DIY store

Industrie
industry

Supermarkt
supermarket

KFZ-Werkstatt
car service

Litegear GmbH
An Fürthenrode 45

52511 Geilenkirchen/ Germany
Tel.: 02451-484530

www.litegear.de

Ihr Fachhändler
Your dealer

Lager
warehouse


